

泌阳供电公司 开展设备特巡 积极应对雾霾

1月27日,泌阳县出现重度雾霾天气,国网泌阳县供电公司立即启动恶劣天气应急预案,要求所辖各变电站积极采取有效措施,增加特巡次数,并利用红外测温等技术手段,特巡了变电设备。

该公司要求各级人员密切

关注设备运行情况,认真做好预防设备污闪、设备过热等工作,提高应对异常情况的处置能力。重点检查设备瓷套、瓷瓶的污闪、放电情况,设备机构箱、分电箱、端子箱的密封情况,以及六氟化硫开关的压力、充油设备油位及机构箱加热器

运行的情况,还对重要客户和负荷较大线路及设备进行了红外线测温。

截至目前,该公司已完成对全县27座35千伏及以上变电站特巡,保障了电网设备安全稳定可靠运行。

(王丽娟)

严格上网审查制度 保障外卖食品健康安全

为严厉打击食品违法犯罪,保障群众身体健康,近日,确山县公安局治安大队对全县外卖平台进行了专项检查。

治安大队主动联合食药

监、卫生等部门,对全县外卖平台进行了约谈,要求其切实严格上网企业资格认证制度,对于证件不齐、超期的商家要及时清理,切实保障群众通过

平台吃到放心安全的美食。专项行动还通过平台随机抽查了部分外卖商铺资格证件情况。

(陈征)

买张假证跑运输 超载露馅被拘留

近日,正阳县公安局交警大队民警在正(阳)确(山)路执勤时,发现一辆有严重超载嫌疑的货车自西向东驶来,遂示意驾驶员停车接受检查。该车驾驶员自称叫李某,并递给民

警一本驾驶证。民警对这本驾驶证查看后,断定此证系假证,遂将此证扣留,并将货车开到超载过磅点。经过磅称量,该车严重超载。

之后,民警上网查询,发现

李某的真名叫马某某。民警查扣的那本驾驶证是马于一年前花350元钱托人给“办”的。随后,民警依法对马某某进行了处罚。

(王艳)

确山交警

加强客运车辆安全管理 切实打造“平安春运”

1月21日春运第一天,为确保春运期间辖区道路交通安全畅通,确山县公安局交警大队多措并举,加大辖区客运车辆管理力度,深入开展安全隐患检查整治工作。重点对客运企业、校

车、公交车等道路交通安全隐患进行拉网式排查,同时加强路面巡查,及时查处交通违法行为。重点查处客运车辆超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、客货混装等交通违法行为。将客车及校

车、公交车、危化品运输车辆及其驾驶人作为管控重点,严厉查处各类交通违法行为。预防和减少道路交通事故,为人民群众欢度春节创造安全畅通的出行环境。

(周玲玲)

正阳县交警大队多措并举 确保农民工返乡交通安全

连日来,河南省正阳县公安局交警大队采取得力措施,积极开辟“绿色通道”,为他们“保驾护航”,受到了农民工朋友的广泛好评。

该大队对查获的搭乘农民工的客运车辆的交通违法行为,在现场制止纠正的前提下,

不扣车不扣证,先保证车辆平安地将农民工送到目的地,事后再进行处理。对搭乘农民工的客运车辆在公路上发生故障或交通事故的,以最快的速度对事故进行处理,最大限度地减少农民工在路面上的耽搁时间,确保农民工平安返家。向

返乡农民工发放交通安全宣传单和交通新年挂历、对联、交通扑克牌等物品。此外,大队还对途经辖区的客运车辆,在有可能遇到路面突发事件及雨、雾、雪等恶劣气候的情况下,采取警车开道的方式,护送客运车辆安全行车。

(王艳)

自己无证教人开车 酿成事故一起被拘

日前,一名男子为了在一名妇女面前显示自己的驾车水平,向其传授开车“技巧”,不料,这名妇女却把一对老夫妻撞伤。结果,两人一同被依法行政拘留。

1月23日下午2时30分许,正阳县吕河乡农民吕某无证驾驶一辆红色面包车与同村

妇女张某一起到该县永兴乡去接人,途经王勿桥乡翁庄村路段时,吕某对张某说“你不是想学车吗?现在可是个好机会。”张某心领神会。吕某遂向张某传授开车“要领”。就在张某刚悟出点门道时,一对老夫妻出现在前面的路段上。张某惊慌失措,慌忙按吕某传授的

方法刹车,可车子并不听她的话,吕某见状,吓得急忙用手按下刹车,但为时已晚,车子将这对老夫妻撞倒在车底才停下,二人不同程度受伤。路人见此情形,一边报警,一边跑过来把面包车前部抬起,将躺在车底吓得面如土色的老汉拉出。

(王艳)

严厉打击制售假药违法犯罪 保障群众看病安全

为保障群众用药安全,确保群众生命健康安全,严厉打击制假贩假药违法犯罪行为。确山县公安局治安大队组织开展了针对社区门诊、私营诊所专项检查行动。

行动针对冬季各类常见疾病多发,各类社区门诊、私营诊所营业旺季的特点,大队主动联合食药监、卫计委等部门,对全县社区门诊、私营诊所用药安全进行了全面梳理检查。着

力检查诊所药品进货渠道是否合规,药品是否失效,是否过保质期等问题。通过此次专项检查,进一步净化了全县药品市场,有力地保障了群众用药安全。

(陈征)

确山交警新年慰问送温暖 扶贫帮困暖人心

近日,确山县公安局交警大队组织民警来到扶贫帮扶村,开展新春大走访送温暖慰问活动,对大队帮扶的贫困户嘘寒问暖,带去了党的关怀问候和新年祝福,并向帮扶对象每户都送上了暖心礼品。在走访中,大队民警分组深入到扶

贫户家中,每到一户,大队都为他们送去了米面油等生活必需品以及党和政府的温暖关怀。通过面对面“拉家常”的方式,了解他们的家庭生活状况和存在的困难,叮嘱他们要注意冬季时节的生活物资储备和冬季恶劣雨雪天出行交通安全

等。同时鼓励贫困户要放下包袱,牢固树立脱贫的信心和决心,鼓足干劲,与帮扶干警携手共同打赢扶贫攻坚这场硬仗,并希望大家克服困难,努力抓好生产,在各级党委政府的帮助下,争取早日脱贫致富。

(周玲玲)

确山县打击食品药品犯罪 部门联动再发力再推进

近日,为持续深化打击食品药品违法犯罪专项工作,确山县公安局联合检察院、食药监局召开了打击药品违法犯罪案件工作推进会。

会议决定,为有效解决食品药品类犯罪案件取证难、鉴定难等问题,公安局治安部门与检察院、食药监局等部门建立联席会议、联合执法、线索移送等多项机制和重大疑难案件联合会商制

度,各部门间统一标准,确保行政执法与刑事司法无缝衔接。

同时,加大宣传力度,鼓励先进典型,充分调动打击食品药品安全违法犯罪一线工作人员积极性,促进社会公众对食品药品安全工作的理解和支持,保障人民群众饮食用药安全营造良好的社会环境和舆论氛围。

(陈征)

新蔡县公安局

积极开展预防电信诈骗宣传活动

为进一步遏制电信诈骗犯罪,提升群众识别电信诈骗的能力,新蔡县公安局结合年终岁尾辖区外出务工人员返乡过春节,人员较为集中的特点,组织民警深入辖区街道、车站、集市、商场等人员较为集中的地方,采取

发送宣传材料、剖析典型案例等多种形式,向群众宣传预防电信诈骗知识,向群众揭示违法犯罪分子的作案手法,提醒广大群众不要轻信关于转账的电话、短信,防止上当受骗。受到辖区群众的支持与好评。(朱昱)

确山交警多举措

开展春运期间道路交通安全宣传

为全力做好2019年春运期间的道路交通安全管理工作,确山县公安局交警大队着力加大宣传先行工作力度,采取多渠道、多途径开展春运交通安全宣传工作,为春运道路安保工作的开展营造良好氛围。

强化驾驶人宣传教育。大队组织民警深入辖区客运公司、货运企业、危险品运输公司等重点运输企业,通过举办安全技能培训班、上安全教育课、发放宣传资料、观看警示教育片、曝光典型

的交通事故案例、讲解道路交通安全法律法规等。强化道路宣传教育。大队要求全体执勤民警要在执勤执法过程中,积极向过往驾驶人宣传特别是违法驾驶人宣传超速、超员、超载、疲劳驾驶和酒后驾驶交通违法行为。大队充分利用微信、微博等平台,专门搜集整理了近期发生的典型事故案例,及时发布应对恶劣天气采取的交通管控、分流等信息,呼吁网友传递交通安全常识,分享出行信息。(周玲玲)

汝南县供电公司

开展新春慰问送温暖活动

1月29日,国网汝南县供电公司领导班子成员深入到所分包基层站所,向节日期间坚守在一线的干部员工致以节日问候,送上了美好祝愿,传递公司对他们的一份关心和爱护。

慰问中,公司总经理史更生、党委书记史春荣对各基层单位春节保电工作给予充分肯定,对一线员工为公司发展付出的努力表示感谢。嘱咐员工在节日期间要把家

庭生活安顿好,尽量做到工作与生活两不误;并鼓励员工们在新的一年里继续发扬奉献精神,要有新气象、新努力、新追求。

“感谢领导的关怀,我们一定会立足本职岗位,把工作任务做细做实,不辜负领导的期望”。员工们纷纷表示,感谢公司领导的关心慰问,节日期间一定坚守工作一线,站好每一班岗,确保节日期间电网安全稳定运行。(石磊)